



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області**

площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел.(0536) 74-37-75, тел.(0536) 74-39-87
E-mail: kremenchuk@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 04057287

**ПРОТОКОЛ № 1 від 17 липня 2024 року
засідання робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

Оригінал: управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики,
копії: згідно з реєстром розсилки

Головуючий: Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови
Секретар: Діденко О.С., головний спеціаліст управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
Присутні: 14 членів робочої групи (список додається), із них:
- присутні в залі особисто – 10;
- 4 брали участь у форматі відеоконференції
(Сакун Л.М., Бедрацький П.В., Проценко Н.К., Ющенко Н.М.)
Відсутні: 5 членів робочої групи.

Порядок денний:

Обговорення проекту регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження норм надання послуги з управління побутовими відходами на території Кременчуцької міської територіальної громади».

Інформує: начальник відділу з правових питань Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області – Шаумян О.В.

СЛУХАЛИ:

Пелипенко В.М., перший заступник міського голови, оголосив про початок засідання робочої групи, зазначивши, що на порядок денний винесено розгляд одного питання, а саме: проект регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження норм надання послуги з управління побутовими відходами на території Кременчуцької міської територіальної громади».

Слово надано розробнику проекту Шаумян Ользі Володимирівні - начальнику відділу з правових питань Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

ВИСТУПИЛИ:

Шаумян О.В., начальник відділу з правових питань Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області: 09.07.2023 набрав чинності Закон України «Про управління відходами», на підставі якого втратив чинність Закон України «Про відходи» та внесено зміни до законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів».

З прийняттям Закону № 2320 створено нову систему надання послуг з управління побутовими відходами та впроваджено нову термінологію у цій сфері, зокрема, було змінено назву комунальної послуги з «поводження з побутовими відходами» на «управління побутовими відходами», змінено види побутових відходів, з'явилися нові – «відходи від зелених насаджень», розширено перелік джерел утворення побутових відходів, змінено типові договори. Змінився і розподіл джерела відходів, тепер це багатоквартирні будинки та одноквартирні будинки.

У травні 2024 року закінчився строк, на який розроблялися та затверджувалися норми надання (споживання) послуг з вивезення (перевезення) побутових відходів для населення, підприємств, установ та організацій міста Кременчука. У зв'язку тим, що з прийняттям Закону 2320 створено нову систему надання послуг з управління побутовими відходами та впроваджено нову термінологію у цій сфері та з огляду на закінчення у травні 2024 року строку дії попередніх норм, виникла нагальна необхідність у затвердженні норм надання послуги з управління побутовими відходами. Наразі діють норми 2019 року.

Державним підприємством «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства» розроблено нові норми надання послуг. Суттєво норми не змінилися і їх затвердження необхідно для проведення конкурсу та встановлення тарифів.

Пелипенко В.М. – Чи будуть запитання до доповідача? Якщо ні, то є пропозиція направити проєкт рішення для розгляду на засідання виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Голосували: «ЗА» - одноголосно;
«ПРОТИ»- 0;
«УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Проєкт рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження норм надання послуги з управління побутовими відходами на території Кременчуцької міської територіальної громади» направити для розгляду на

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Сторінка 2 із 3

засідання виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

**Перший заступник
міського голови**

Володимир ПЕЛИПЕНКО

**Протокол вів:
секретар**

Ольга ДІДЕНКО

Головуючий: Пелипенко В.М. - перший заступник міського голови
Секретар: Діденко О.С.
Присутні: 14 членів робочої групи та члени виконавчого комітету - присутні в залі засідань: 10;
- 4 брали участь у формі відеоконференції (Сівак Л.М., Батрацький П.В., Прохорук В.В., Кисельов В.М.)
Відсутні: члени робочої групи.

Порядок денний

Обговорення проекту регуляторного акту - рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про затвердження форми надання послуг з управління ділянками територіальної території Кременчуцької міської територіальної громади.

Інформує: начальник відділу з правових питань Департаменту державного комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області - Шумилова М.

СЛУХАЛИ:

Пелипенко В.М., перший заступник міського голови, на запрошення організатора засідання робочої групи зазначив, що на обранні даній акції відомо про один з питань, а саме проект регуляторного акту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження форми надання послуг з управління територіальної території Кременчуцької міської територіальної громади».

Слово надано розробнику проекту Шумилу М.М. - начальнику відділу з правових питань Департаменту державного комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»